
Результати опитування  

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня  за ОП 292 Міжнародні економічні відносини  

(другий семестр 2022-23 н.р.) 

 

За результатами анкетування 61 студента (академічні групи 292-19-1, 292- 20-1, 

292-21-1, 292-22-1), які навчаються за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні 

відносини», виявлено наступне: 
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Зміст запитання опитувального листа 

Відповіді, % 

в
ід

п
о

в
ід

ає
 

д
ій

сн
о

ст
і 

  

ч
ас

тк
о

в
о

 в
ід

п
о

в
ід

ає
 

д
ій

сн
о

ст
і 

  

к
ат

ег
о

р
и

ч
н

о
 н

е 

в
ід

п
о

в
ід

ає
 

д
ій

сн
о

ст
і 

7 Викладач зрозуміло пояснював матеріал, зрозуміло 

відповідав на питання, наводив приклади з 

практики  

77 23 0 

8 Викладач знайомив із регламентом, де зазначено 

критерії оцінювання та чітко їх дотримувався 

84 15 1 

9 Викладач поважно та коректно ставився до всіх 

студентів 

89 9 2 

10 Заняття проводились із використанням 

мультимедійного обладнання, інтерактивної 

дошки, роздаткового матеріалу та інших засобів 

82 12 6 

11 Матеріали за дисципліною на дистанційній 

платформі Moodle застосовувались для виконання 

самостійної роботи 

82 12 6 

12 Під час вивчення дисципліни завжди була 

можливість консультуватися з викладачем 

75 20 5 

13 Під час вивчення дисципліни викладач 

завжди був присутній на заняттях та 

консультаціях 

92 8 0 

14 Рекомендовані довідниково-методичніматеріали 

достатні для вивчення дисципліни 

78 18 4 

15 Курс вплинув на мене позитивно, 

розширив світогляд, збагатив новими 

знаннями 

82 16 2 

 

 



Відкриті запитання 

 

Запитання: 16-17: Щодо найбільш цікавого і корисного при вивченні дисципліни 

переважна більшість респондентів (75%) визнала глибоке теоретичне підґрунтя та  

практичну спрямованість курсу, можливість підготовки індивідуальних завдань, у 

тому числі в складі груп. 

Запитання: 18: Як рекомендація поліпшити навчальний процес мали місце такі 

пропозиції: очне навчання, збільшення часу на викладання іноземних мов. 

Запитання: 19-20: За результатами опитування відвідують бібліотеку 1-2 рази на 

місяць 5% студентів, 1-2 рази в семестр - 10%, 1-2 рази на рік -12 %, не знають де 

знаходиться бібліотека - 73% студентів. 

Запитання: 21-22: Відвідування занять у загальній сукупності >90% мали місце 

для 54% студентів; 60...90% - для 24%; 30...60% - для 20%; <30% - для 2%. Заняття 

пропускали: через хворобу 42%, через погані погодні умови 12%, незацікавленість 

4%, громадську діяльність 6%, роботу 31%, інше - 5%. 

 

Під час обговорення результатів анкетування на засіданні кафедри 

економічної теорії та міжнародних економічних відносин (протокол № 9 від 22 

червня 2023 р.) прийняті наступні рішення: 

1. Врахувати результати опитування студентів при оновленні та перегляді 

освітньої програми, навчальних планів і змісту відповідних освітніх компонентів. 

2. Постійно оновлювати методичне забезпечення дисциплін на дистанційній 

платформі Moodle. 

3. Розширити можливість консультацій викладачів на кафедрі, а також в онлайн-

режимі. 

 

  


